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 : جمعیهای مستطیل 1

ی قبلی؛ خانه 2ای ی دوم به بعد، هر خانه برابر است با مجموع دو چند جملهدر نوار مستطیلی زیر، از خانهالف( 

2𝑎)به طور مثال  − 𝑏) + (3𝑏 − 𝑎) = (2𝑏 + 𝑎) ی آخر را به دست آورید:ای موجود در خانه. چند جمله 

2𝑎 − 𝑏 3𝑏 − 𝑎 2𝑏 + 𝑎    ? 

ی دوم آخر معلوم است. اگر جدول را با همان الگوی بالا نوشته باشیم، در خانه ای خانهجا، چند جملهدر این ب( 

 چه عبارتی وجود داشته است؟

3𝑥 + 2𝑦 ?    −𝑥 + 11𝑦 
 

 

 را در نظر بگیرید: ای مقابلچند جمله 2
𝐴 = 2𝑥3𝑦𝑎 − 𝑏𝑥2𝑦3 − 4𝑥𝑐𝑦 + 2𝑥2𝑦3 

,𝑐الف(  𝑏, 𝑎 ای نسبت به را طوری بیابید که چندجمله𝑥  و نسبت به  4درجه𝑦  باشد. 2درجه 

 

 

 

 

 به صورت استاندارد بنویسید. 𝑥ای به دست آمده را نسبت به ب( چند جمله

 

 

 

 

 بگیرید:ای مقابل را در نظر چند جمله 3
𝐵 = (𝑥 + 3𝑦 + 1)8 − (𝑥2 + 3𝑥 + 2𝑦)4 

 زیر پاسخ دهید: تو به سوالا

𝑥به ازای  𝐵( مقدار عددی الف = −𝑦 =  چیست؟ 1

 ای؟( مجموع ضرایب کل چندجملهب

 

 

 

 

 

 

 



 

 با یاد او و برای او
 

 سال اوّلپایانی نیمآزمون 

 3141-49سال تحصیلی 
      اولپایه:     2ریاضی :درس

 8از  2صفحه  دقيقه   021مدت آزمون: 

 خانوادگی:ام و نامن

 شماره صندلی:                 كلاس:

 آقای كاهه نام دبير:

 39دی  8 دوشنبهتاریخ: 

 

4 𝑏, 𝑎 را طوری به دست آورید تا عبارت  (𝑥3 − 2𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 − 𝑥2)  بر  (4 −  پذیر باشد؟بخش  (1

 

 

 

 

 

 

 

 با شرایط زیر بیابید: هاییایچندجمله 5

𝑥)که بر  3ای درجه الف( چندجمله +  پذیر باشد. این مساله چند جواب دارد؟بخش 2(2

 

 

 

 

 

𝑥)که بر  3ای درجه ب( چندجمله +  پذیر باشد. این مساله چند جواب دارد؟بخش 4(1

 

 

 

 

 

𝑥)که بر  4ای درجه ج( چندجمله + 𝑥)و  (2 + 𝑥)و  (3 − 𝑥)و  (2 − پذیر باشد و مجموع ضرائب بخش (3

 شود. 12آن پس از ساده شدن برابر 
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 حاصل هر عبارت زیر را به کمک اتحادها به دست آورید. 6

𝑥) )الف − 1)2(𝑥 + 1)2 = 

 
 

 

𝑥) )ب − 1)(𝑥2 + 𝑥 + 1)(𝑥6 + 𝑥3 + 1) = 

 

 

 
2) )ج − 𝑥)3 + (𝑥 − 2)3 = 

 

 

 

 

2𝑥) )د − 3
𝑥
)

2
+ (3𝑥 + 2

𝑥
)

2
−

13
𝑥2 = 

 

 
 

 
 

 

 

 عددی مجذور کامل است، سپس جذر آن را حساب کنید. 1000002000001نشان دهید عدد  7
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𝑎2اگر  8 + 𝑏2 + 𝑐2 + 75 = 10(𝑎 + 𝑏 + 𝑐)  باشد، مقدار𝑎3 + 𝑏3 + 𝑐3 .را حساب کنید 

 

 

 

 

 

 

 

 

اگر  9
𝑥

𝑥2+𝑥+1
=

1
3

باشد، مقدار  
𝑥2

𝑥4+𝑥2+1
 را به دست آورید. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 های زیر را به دست آورید.حاصل عبارت 10

502 )الف − 492 + 482 − 472 + 462 − 452 +⋯+ 22 − 12 = 
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2) )ب + √5)
3
+ (√5 − 2)

3
− (2√5)

3
= 

 

 
 

 

 

 

 

 

 تجزیه کنید: 11

الف)  𝑥5 + 𝑥4 + 𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥 + 1 
 

 

 

 
 

 

 

4𝑥2(𝑥 )ب − 1)2 − 𝑥2(𝑥 + 1)2 

 

 
 

 

 

 

 
 

𝑥(𝑥 )ج + 1)(𝑥 + 2)(𝑥 + 3) + 1 
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𝑎2 )د + 𝑏2 − 30 − 7𝑎 + 7𝑏 − 2𝑎𝑏 

 

 

 

 

 

 
 

𝑥4 )هـ + 4𝑦4 

 

 

 

 

 

 
 

𝑥) )و + 1)2 − 3𝑦(𝑥 + 1) + (−4𝑦2 + 15𝑦 − 9) 
 

 

 

 

 
 

 

اگر  12
1

𝑎+𝑏+𝑐
=

1
𝑎
+

1
𝑏
+

1
𝑐

𝑎)                         ابت کنید:                      باشد، ث  + 𝑏)(𝑏 + 𝑐)(𝑎 + 𝑐) = 0 

 

 

 

 

 

 

 

 خوشحال باشید!

 گروه ریاضی
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𝑥24)ی عبارت باقیمانده 13 + 𝑥7)  بر  (3 + 𝑥6 + 𝑥5 + 𝑥4 + 𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥 +  را به دست آورید. (1

 

 

 سوال امتیازی:  14

𝑎بدون استفاده از اتحاد اولر ثابت کنید اگر الف(  + 𝑏 + 𝑐 = 𝑎3باشد:  0 + 𝑏3 + 𝑐3 = 3𝑎𝑏𝑐 .است 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑎ب( به کمک قسمت الف ثابت کنید اگر  + 𝑏 + 𝑐 = 𝑎3و  0 + 𝑏3 + 𝑐3 =  باشد آنگاه 0
𝑎2𝑘+1 + 𝑏2𝑘+1 + 𝑐2𝑘+1 = 0    𝑘 ∈ 𝑁 

 

 باشید! خوشحال

 گروه ریاضی
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   این صفحه خالی است... 

 


